

悲情题材和喜剧电影同步上档

# 三月影市“悲喜交集”

本报综合消息 因为今年春节档的大爆发,让2月份的中国影市变得激动人心,有人预测,如果按照春节档初一到初五5天13.7亿的票房速度,中国市场每年的电影票房将远远超过北美市场每年300亿美元左右的票房,成为世界上第一大票房。不过这样的速度目前来说显然无法持续,进入三月份后,电影市场进入相对的淡季,目前,有将近20部左右的新片出现在3月份市场,在这些影片中,既有像刘德华主演的《失孤》这样聚焦现实的题材,充满了对底层人物的人文关怀,也有像《木星上行》这样的科幻题材;同时,迪士尼重拍的喜剧童话《灰姑娘》也将同步上映。跟春节档国产大片云集的情况不同,3月份的影市缺少了一种剑拔弩张的硝烟味,在一种看似平淡中还原了生活的真相,可谓“悲喜交集”。

## 刘德华出演邋遢民工

三月份国产电影最大的看点无疑是刘德华的转型之作《失孤》,影片改编自一起真实的社会新闻,2010年是网络打拐元年,网上和媒体上出现了大量的曝光人贩子的新闻,女导演彭三源受“湖北人彭高峰千辛万苦孤身一人寻找被拐儿子彭文乐”的经历启发,写出了这个剧本,并且一开始就指定要刘德华出演。

人们很容易把《失孤》跟陈可辛的《亲爱的》相比较,但其实,两部影片在内容和表现形式上都有很大的不同,《失孤》主要是塑造了刘德华饰演的父亲雷泽宽的形象,这是一个为了寻找儿子,孤身一人上路的英雄形象,在生活的悲情中体现出人性的光辉,而偶像刘德华这一次彻彻底底放弃个人形象,将自己变成了一个邋遢的普通民工,也让观众充满了期待。

相比国内的父亲形象,由连姆·尼森主演的《飓风营救3》塑造的却是一个好莱坞式父亲形象。作为越老越红的代表,连姆·尼森凭借着《飓风营救》系列,居然成功转型,成为了现在好莱坞的动作明星,这一点非常具有喜剧性。《飓风营救》系列不是单纯要酷的史泰龙式的动作片,它在影片中加入了很多情感重头戏,让片中的父女关系变得更加人性化,再加上巧妙的情节设计,能够吸引观众的目光。



## 女星争演反派角色

偶像女明星出演反派角色正在好莱坞流行。在去年安吉丽娜·朱莉出演迪士尼的《沉睡魔咒》中的女巫获得票房成功后,刚刚获得奥斯卡最佳女主角的朱丽安·摩尔也在年初影片《第七子》中出演了一个反派的女巫形象。

潮流还在继续,在迪士尼出品的《灰姑娘》中,奥斯卡影后凯特·布兰切特在影片中饰演一位邪恶继母,将“冷暴力”进行到底;而在英国电影《帕丁顿熊》中,妮可·基德曼饰演一位要将帕丁顿熊制作成标本的大反派。她身穿白色长裙,表情冷酷,显得冰冷无情。

迪士尼公司这两年在电影方面颇有作为,此次重新改编《灰姑娘》的故事,让人非常期待,该片也是2015年第一部与北美地区同时上映的电影。

但《帕丁顿熊》的宣传更加卖力,据片方透露,该片邀请英国皇室的威廉王子出席3月3日在上海电影博物馆举行的《帕丁顿熊》中国首映礼。“帕丁顿熊”作为在英国知名度最高的动画形象,是英伦文化的重要组成部分。威廉王子中国之行的目的旨在推广英国文化。

## 《木星上行》能否引发话题

自从《黑客帝国》三部曲大获成功后,沃卓斯基“姐弟”已经成为了高智商科幻电影的代名词,但有点意外的是,两人随后拍摄的多部影片在票房上都不太让人满意,去年,他们拍摄的《云图》就在北美地区遇冷,并且评价不高。

不过中国国内观众对《云图》的评价非常不错,《木星上行》已经在北美地区公映,但票房依然不佳,有评论认为,这是姐弟俩“在华纳公司拿到的最后一张支票”,不管如何,《木星上行》中依然有着两位导演最擅长的元素,炫目的特技和华美的视觉效果,这些足以吸引到那些真正的科幻迷。

本月还有多部国产喜剧片上映,其中包括王祖蓝饰演的《吉星高照2015》,小沈阳、田亮主演的《将错就错》、李东亮主演的《大喜临门》、古天乐等主演的《可爱的你》等,让影院充满了笑声。

此外,由吴京导演的军事动作片《战狼》在3月2日公映,该片是一部丛林野战、人狼肉搏,极富感官冲击力的热血荷尔蒙电影。

28日晚剖腹产混血女儿

39岁梁咏琪当妈妈

本报综合消息 春节刚过,娱乐圈再传喜讯。昨日中午,39岁的梁咏琪通过微博正式宣布,她的女儿已于昨晚平安降生。下午,梁咏琪再次在微博上曝光混血女儿的正面照,宝宝眯着眼睛,嘴角上扬,十分可爱。

据香港媒体称,梁咏琪以剖腹产方式,顺利生下女儿,老公Sergio全程陪产。梁咏琪称:“小天使于昨天晚上,终于降临到我们的身边!我们心存感恩!平安喜悦!”下午,梁咏琪晒出女儿正面照,写道:“一直只是感受到你在我肚子转动,今天终于可以抱着你,确切感到你的重量,看到你这个浅浅的笑容,一切的痛都是值得的!”网友纷纷在微博对升级当妈妈的梁咏琪送上了祝福。

如今已经39岁的梁咏琪,早在2011年便嫁给与她同龄的西班牙籍男友Sergio,梁咏琪与老公Sergio的相识缘于西班牙旅游,当时她刚完成香港演唱会,独自前往西班牙旅行时结识到身为食品公司高管的Sergio。在梁咏琪看来,Sergio为人单纯正直,风趣有风度,而俩人也在恋爱半年之后,便火速步入了婚姻殿堂。

## 前女友再炮轰汪峰 “女儿不如我穷养”

本报综合消息 昨日凌晨,汪峰的前女友葛荟婕更新微博,再次炮轰汪峰,她写道“您这1婚败,2婚败,3婚败,还草草率率的准备槽蹋槽蹋4婚吗?我担心,女儿这么频繁的换人照顾还不如我穷养着,我还担心,女神万一你还败了,你……另外,经纪人也别插话了,这是私事。”

昨日中午,汪峰经纪人再次发声表示小苹果成长的健康、快乐,回呛葛荟婕自私恶毒刻薄。

汪峰经纪人写道:“既然是私事,干嘛还要不断现你的眼?如需继续,招呼一声,咱们老相识,很多关于你的“眼”我帮你现!这年还没过完呢,提醒你给你的自私恶毒刻薄放放脚。提醒你给女儿打个电话哪怕只说新年好!小苹果成长得健康、快乐,除了母爱不是来自你!提醒你以怨报德早晚作茧自缚!”

葛荟婕曾经为汪峰生下一女,此前她接受媒体采访时曾大曝汪峰很虚伪、无情还嗜赌还屡次劈腿。汪峰曾给她30万,却逼自己写保证书不再索要钱财。此外,她不看好汪章恋,称二人“应该会分”。

## 成龙称房祖名懂事了 笑称让其 每年“入狱半年”

本报综合消息 据香港媒体报道,成龙早前为新片《天将雄师》到北京出席答谢会,被媒体追问房祖名近况,但他情愿多番鞠躬也拒绝回应。不过他接受《东网》访问时终于敞开心扉,畅谈祖名种种转变及父子情,更称现在“儿子好、老婆开心”,人生已到无求境界。

成龙忆述当日祖名重获自由,父子首度重逢的情景:“那天我都好匆忙,听公司的同事讲,祖名好紧张,我上楼的时候,他们都用对讲机通知房祖名说‘老爸上来了’,门一打开,我就同他深深一抱,他的表情很激动!阿娇(林凤娇)就在旁边笑着说‘吃饭吧!’.这顿饭我们都没有说话,但感觉好温馨,我们很久都没有坐在一起吃饭了!当时居然有点尴尬,好难形容,我叫他跟我说看守所的情况,他说和几个人一起坐,里面很冷,他在里面半年,一句怨言都没有,还说‘老爸,现在我比你经验多,以后有事,问我’我留意到阿娇不停的看着我们,服侍我们饮茶、吃甜品,只是听我们父子俩聊天,她只是在旁边笑,感觉随便聊聊,天就亮了。”

熬了半年的祖名转变很多,成龙大赞他说:“觉得他变得有规矩啦,他以前好懒散,集中力不够,现在见他把鞋放得很整齐,每次都吃光他妈妈煮的饭,还肯帮着拿碗、叠衣服,见他这样,我就跟他讲:‘不如你每年都返去坐半年!’”

## 限外令下达

### 境外剧难在国内同步更新 韩剧版权价格降1/3



当年《来自星星的你》版权已达每集4万美元

国合作,将大有可为。有业内人士预测,与韩国公司合作,推出带有韩剧性质的自制内容很可能成为2015年的热门模式。

#### 视频网站平静:境外剧集价格降了

虽然播出内容受到很大限制,但不少视频网站对此政策仍表示支持,“至少境外剧的价格是降下去了,之前被炒得太虚高了!”

回顾这几年的境外剧市场,英美剧价格虽高,但相比起其制作经费仍属“性价比颇高”;而韩剧价格则明显有些虚高,韩剧向中国出口的版权费用居高不下,且屡屡刷新纪录。根据韩国媒体的报道,在三四年前,韩

剧在中国的网络转播权,每集仅1000-3000美元,到了2013年却迅速突破了单集1万美元。在中国成为现象级作品的《来自星星的你》版权已达每集4万美元。随后韩剧的版权价格进一步水涨船高,到了2014年5月播放的《Doctor异乡人》已经突破了8万美元一集。有数据显示,2014年销售往中国的韩剧版权价格最高的甚至突破了20万美元直逼30万美元一集。

境外剧新规的实行很可能将减少甚至消除这一不合理现象。从广电总局1月开始对各大网站进行境外剧的审核工作后,韩剧的版权价格已经直接下降了1/3。